

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «БУРІННЯ СВЕРДЛОВИН»
ЗДОБУВАЧІВ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 184 «ГІРНИЦТВО»**

Видобуток вуглеводнів в Україні є актуальним стратегічним питанням. Для збільшення об'ємів видобування необхідно впровадження передових методів пошуку і розвідки нових родовищ та впровадження методів інтенсифікації видобування вуглеводнів на відомих родовищах.

Високий рівень практичної підготовки фахівців забезпечується програми розвиненою міжнародною співпрацею з провідними сервісними компаніями світу (Weatherford, Schlumberger) та України (ТОВ «НТП «Бурова техніка», ТОВ «Горизонт», ТОВ «Укрбурсервіс») в науковій і освітній сферах, наявністю спеціалізованої лабораторії промивальних рідин, сучасного тренінг-центру з портативним тренажер-симулятором буріння і управління свердловиною в режимі реального часу, лабораторного полігону, на якому розташовано 4 лабораторні свердловини для демонстрації основних методів видобутку вуглеводнів, лабораторії 3d моделювання та 3d проектування в нафтогазовій галузі та лабораторії 3d візуалізації в нафтогазовій інженерії, лабораторії обладнання для буріння та експлуатації свердловин.

Окрім цього, університет є багатопрофільним вищим навчальним закладом, структура спеціальностей якого забезпечує функціонування та розвиток нафтогазового комплексу України. Тому підготовка фахівців по освітньо-професійній програмі «Буріння свердловин» є актуальним та необхідним для нашого регіону.

В освітньо-професійна програма «Буріння свердловин» розроблена за участі висококваліфікованих фахівців та з урахуванням думки провідних компаній та організацій. Це дало змогу максимально ефективно поєднати наукові та виробничі компоненти для формування фахівців високого рівня, які забезпечують процес видобутку вуглеводнів від розвідувальних робіт, будівництва свердловин до отримання кінцевої продукції.

Тому освітньо-професійна програма «Буріння свердловин» може бути використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Директор ТОВ «УКРГАЗПРОЕКТ»



ЮРІЙ ЛЕБЕДЕНКО